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 Михали Апостолов – Гранити

      

Михали Апостолов – Гранити (25. XI 1923 - 31. III 1948) е македонски партизан, борец во
Егејскиот дел на Македонија. Од почетокот на 1943 година бил учесник во ЕЛАС, борец
на НОПО „Лазо Трповски“, политички комесар на чета на Костурскиот македонски НО
баталјон, командир на вод во Костурсколеринскиот македонски НО баталјон „Гоче“, член
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на Штабот на ДАГ за Вичо во ноември 1946 година и политички комесар на баталјон на
ДАГ, на која должност и загинал.

  

Михали Апостолов е роден на 25 ноември 1923 година во костурското село Крчишта. 
Завршил основно училиште во родното село, а по смртта на татко му и помагал на мајка
си во земјоделските работи  Потоа заминал во Лариса да учи шивачки занает.

  

За време на инвазијата на нацистичка Германија врз Грција во 1941 година, Апостолов,
заедно со негови сонародници го собирал напуштеното оружје од грчката војска која се
повлекувала од албанскиот фронт.

  

На 20 годишна возраст станал член на Грчката комунистичка партија (КПГ), која му
ветувала слобода на македонскиот народ. Во ЕЛАС се приклучил на почетокот на 1943
година и херојски се борел за ослободување на татковината од хитлеровиот фашизам.
Набргу станал еден од водечките команданти.

  

Есента истата 1943 година стапил во партизанскиот одред „Лазо Тарповски“, во
средината на мај 1944 година заминал за Вардарска Македонија поради судир со
раководството на ГКП, а подоцна бил командант на вод во Костурско-леринскиот
баталјон „Гоче“.

  

По договорот од Варкиза во февруари 1945 година, тој ја продолжи борбата за
независност. Во ноември 1946 година Михали Апостолов станал член на партизанскиот
штаб на ДАГ на планината Вичо и политички комесар на батаљонот на ДАГ. Во архивите
на бригадата на ДАГ за него стои запишано дека „тој беше чесен, дициплиниранм
посветен борец.“

  

Во еден од своите говори во фебруари 1948 година изјавил: „Ние ќе го исполниме
долгот кон нашата татковина до последната капка крв“ Набргу потоа ја пролеа својата
крв во борба со фашистите.

  

Михали Апостолов – Гранити загинал на 31 март 1948 година како комесар на баталјон
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во областа Клепчево за време на битката на  Грамос.

  

Покрај Михали и негово семејство, било вклучено во народноослободителната борба.
Неговата сестра Елефтерија служела како народен полициски офицер во срцето на
непријателските војски, поради што нејзиното здравје било нарушено. Неговиот
19-годишен брат Апостол, борец на ДАГ, бик убиен во 1948 година набргу по смртта на
Михал.
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